

# Лет до ста расти и без старости

Вчера выдающийся режиссер Наталья Сац, чью роль в истории культуры страны трудно переоценить, отметила свое 90-летие. Вот уже почти три десятилетия она возглавляет созданный ею в столице музыкальный театр, который по традиции начнет очередной сезон оперой «Красная Шапочка». Сейчас в репертуаре театра около 30 различных постановок: опер, мюзиклов, балетов... Начались репетиции новой оперы-сказки молодого композитора Михаила Броннера «Золотой остров» для самых юных зрителей. Для тех, кто постарше, театр готовит мюзикл композитора Игоря Якушенко «Волшебник Изумрудного города». И еще один интересный замысел: Наталья Сац решила создать спектакль по опере Мориса Равеля «Дитя и волшебство», не имеющей практически сценической истории. Свет ramпы впервые увидит здесь и новый балет «Малыш и Карлсон» по книге Астрид Линдгрен.

(ИТАР — ТАСС).

1993 - 28 abh  
1991 - 28 abh  
28 abh